

ЕЛИЗОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ПРОКУРАТУРА ВЫЯВИЛА НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА ОБ ОБЕСПЕЧЕНИИ ДОСТУПА К ИНФОРМАЦИИ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ

Елизовская городская прокуратура провела проверку исполнения органами местного самоуправления требований Федерального закона «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления».

Данный закон обязывает органы местного самоуправления обязательно размещать в сети «Интернет» информацию, в том числе о результатах проведенных ими проверок.

Установлено, что в июле и августе текущего года должностные лица Управления жилищно-коммунального хозяйства и Управления архитектуры и градостроительства администрации Елизовского городского поселения провели плановые проверки субъектов предпринимательской деятельности. Однако информацию о результатах проверочных мероприятий на официальном сайте администрации Елизовского городского поселения своевременно не разместили. Данные обстоятельства ущемляют права предпринимателей свободно владеть информацией об итогах проверок. За не размещение в сети «Интернет» соответствующей информации о деятельности органов местного самоуправления, Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность (статья 13.27). В связи с чем, Елизовская городская прокуратура возбудила в отношении виновных должностных лиц указанных Управлений дела об административных правонарушениях. В настоящее время административные дела рассмотрены мировым судьей, виновные привлечены к ответственности в виде штрафа в размере 3000 рублей каждому.

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЧИНОВНИК ПОНЕС АДМИНИСТРАТИВНОЕ НАКАЗАНИЕ

Прокуратура Быстринского района провела проверку исполнения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.

Проверкой установлено, что в июне 2014 года администрацией Быстринского муниципального района проведен запрос котировок цен на право заключения муниципального контракта по оказанию транспортных услуг по пассажирским перевозкам детей.

При этом утвержденное заместителем главы администрации извещение о проведении данного запроса котировок не соответствовало требованиям, предъявляемым Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

По результатам проверки в отношении заместителя главы администрации Быстринского муниципального района прокуратура возбудила дело об административном правонарушении по ч. 4.2 ст. 7.30 КоАП РФ (определение содержания извещения о проведении запроса котировок с нарушением требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок).

21.11.2014 УФАС России по Камчатскому краю рассмотрело административное дело и оштрафовало муниципального чиновника на 3000 рублей. Постановление по

административному делу не вступило в законную силу и может быть обжаловано.

**ПО ИНИЦИАТИВЕ ПРОКУРАТУРЫ ОЛЮТОРСКОГО РАЙОНА ПРИВЕДЕНЫ В
СООТВЕТСТВИЕ С ДЕЙСТВУЮЩИМ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВОМ УСТАВЫ
МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ**

Прокуратура Олюторского района оказала практическую помощь органам местного самоуправления с. Хаилино и с. Вывенка по приведению Уставов данных муниципальных образований в соответствие с требованиями действующего законодательства.

Поводом для оказания такой помощи стало отсутствие в течение длительного времени работы органов местного самоуправления по внесению необходимых изменений в Уставы, в связи с меняющимся законодательством.

Так, Устав с. Вывенка не приводился в соответствие с законодательством с августа 2012 года, Устав с. Хаилино - с января 2014 года.

Прокуратура разработала и направила проекты процедурных Решений Советов депутатов «О внесении изменений в Устав сельского поселения».

В результате принятых мер Уставы муниципальных образований с. «Хаилино» и с. «Вывенка» приведены в полное соответствие с действующим законодательством и в настоящее время направлены в Управление Министерства юстиции по Камчатскому краю для прохождения государственной регистрации.

Елена СОЛОМЯННИКОВА,
и.о. старшего помощника прокурора края
по взаимодействию со СМИ, общественностью
и правовому обеспечению